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会議の進行状況・顛末 

  

開 議  平成３０年８月２３日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により事務局、前回会議録（第２回臨時会及び第７回定例会）を朗読す

る。 

 

 西山教育長の命により髙橋委員、増田委員 前回会議録に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．蓮田市・松川町小学生交流会事業報告について 

３．中学生国際親善訪問団派遣報告について 

４．蓮田市の未来を語る子ども議会について 

５．９月蓮田市議会定例会について 

６．放射線量の測定値について 

７．その他 

 

 

 報告事項についての質疑  

 

 

杉﨑委員 夏休み中のプールについて、他市町の学校では猛暑のため夏休み中のプール開

放を実施しなかったところもあったそうですが、蓮田市ではどのような対応を取りまし

たか。 

西山教育長 蓮田市は夏休み中のプール開放を実施しました。環境省の指針で気温３５度

以上の運動は原則禁止と定められているため、環境省からの通知を市教委が学校に周知

し、同指針に基づき、各学校単位で判断してもらいました。 

 

 

飯野委員 保育園の草取りは誰が行っていますか。 

田中課長 基本的に職員が草取りをしていますが、閏戸保育園は園庭が広いため、ボラン

ティアやシルバー人材センターに委託しています。また、保育園は夏休みがないので、

目についたときに職員が草取りをしています。 

 

 

飯野委員 夏休み明けは、子供たちの心が不安定になりやすいと思いますが、学校を休む

子供たちは出てくるのでしょうか。 

西山教育長 夏休みで生活習慣が乱れてしまい、朝起きられない、毎日遊びやゲーム漬け

で宿題が終わらず学校に行きづらいなど、さまざまな理由で始業式を欠席する子供はい

ると思います。宿題が終わらなかった子供たちへの対応については、各学校で対応を考

えておくよう声掛けをしています。 

 

 



西山教育長 議事に入る前に、お諮りいたします。協議事項及び報告第９号は公開で行い

ますが、議案第１６号及び議案第１７号は、議会の議決を経るべき案件であることから、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行

いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

 全委員承認 

 

 

西山教育長 それでは、協議事項「教育行政の執行状況に関する点検評価報告書」につい

て協議いたします。事務局から、報告書の作成に関して説明をお願いします。 

 

 事務局から説明 

 

 

西山教育長 事務局から、報告書の作成について説明がありました。点検評価は、今年度

におきましても、「蓮田市教育委員会点検評価実施要領」、「教育委員会の点検評価実施

計画」に基づき実施いたします。資料として、「第４次総合振興計画（改訂版）」、「平成

２９年度決算に係る主要な施策の成果に関する説明書」が提供されていますので、これ

らも踏まえて協議してまいります。点検評価の対象とする事業につきまして、ご意見を

伺います。 

 

 

各事業について、教育長及び委員による協議がなされた。 

 

 

 議事  

 

西山教育長、報告第９号「蓮田市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準

を定める条例の一部を改正する条例について」を報告する。 

田中課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 

西山教育長 それでは、先ほど承認いただきましたとおり、議案第１６号及び第１７号は、

関係者のみの会議といたします。 

 

（以下、非公開審議） 

 

 

西山教育長、議案第１６号「蓮田市公民館設置及び管理条例の一部を改正する条例につ

いて」を提案する。 

小宮課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１６号を原案のとおり可決した。 

 

 

西山教育長、議案第１７号「教育委員会所管に係る平成３０年度蓮田市一般会計補正予

算（第１号）について」を提案する。 

松永課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

各所管課長から詳細説明がなされた。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１７号を原案のとおり可決した。 



 

 

西山教育長の閉会宣言で第８回定例会は閉会となった。 

 

 

 閉 議  午前１１時４０分 

 


